
数学 II 改訂版プリント# 3 年 組 号

氏名
■パスカルの三角形 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

33

464

510105

61520156

(x+ 1)1 = x+ 1

(x+ 1)2 = x2 + 2x+ 1

(x+ 1)3 = x3 + 3x2 + 3x+ 1

(x+ 1)4 = x4 + 4x3 + 6x2 + 4x+ 1

(x+ 1)5 = x5 + 5x4 + 10x3 + 10x2 + 5x+ 1

1 次の式を展開しなさい。
⑴ (x+ 2)3 ⑵ (x+ 2)4
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⑶ (x+ 2)5 ⑷ (x− 1)4

■　二項定理

組合せ Cの計算

8C3 =
8× 7× 6

3× 2× 1
=

8× 7×／6／3
1

1／3 ×／2 1 × 1
= 8× 7 = 56

その他の例 9C2 =
9× 8

2× 1
=

9×／8 4

1／2 × 1
= 9× 4 = 36 答

6C4 =
6× 5× 4× 3

4× 3× 2× 1
=

3／6 × 5×／4 1 ×／3 1

1／4 ×／3 1 ×／2 1 × 1
= 3× 5 = 15 答

5C0 = 1, 9C0 = 1, 12C0 = 1と決めます。【 右側の小さな数字が 0のときは1 】

2 次の値を計算しなさい。
⑴ 6C3 ⑵ 8C4

⑶ 10C2 ⑷ 9C6

⑸ 7C3 ⑹ 12C5

⑺ 5C5



二項定理
(a+ b)n = nC0 an + nC1 an−1 b+ nC2 an−2 b2 + · · ·

· · ·+ nCr an−r br + · · ·+ nCn−1 a bn−1 + nCn bn

3 次の式を展開しなさい。
⑴ (a+ b)5 ⑵ (2a+ 3)4

4 (a+ b)6 の展開式における a4b2 の係数を求めよ。分かりにくい問題

5 (x− 2)7 の展開式における x4 の係数を求めよ。分かりにくい問題
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